

# 走进春天 公益路上“益”起行

## 街道组织开展“3·5”学雷锋志愿服务暨文化进公园活动

□ 通讯员 石磊

3月7日,由街道文明办、街道社区文化活动中心、志愿者协会、街道社区志愿服务中心、上海世纪公园管理有限公司主办的“走进春天,公益路上‘益’起行”—2019年花木街道‘3·5’学雷锋志愿服务暨文化进公园活动在世纪公园举行。街道党工委副书记、总工会主席顾荣乐,街道党工委委员、办事处副主任张晓山等参加活动。街道各职能部门及三十余家驻区单位共同参与。

首先进行的是“党建引领 点亮微心愿”活动。上海科技馆、上海公安局出入境管理局等6家党建联盟单位为6位心愿人送上关爱。同时,党建服务中心发起的微心愿认领,让志愿者单位和爱心人士关爱和帮助困难群体,圆他们的心愿。



随后,街道社区综合事务办王莉主任与花木敬老院签订“一小时公益”共建协议,张晓山为花木敬老院授予“志愿服务基地”铜牌。基地的建立为更多想要参与敬老服务的团体与个人提供便利,为花木公益事业抒写一笔绚丽的篇章。

最后,顾荣乐向在2018年度社会实践志愿服务活动中表现突出的志愿者颁发荣誉证书,以鼓励更多人加入志愿服务工作。

与此同时,街道各职能部门及驻区单位的志愿服务也如火如荼地进行着。“邻里守望 睦邻社区”、“低碳环保 绿色社区”以及“志愿者风采展示区”三大版块活动有序开展。各职能部门及单位纷纷亮出自己强项,如提供医疗、法律、通讯等政策咨询、为过往游客测量血压和血糖、手机贴膜等。同时,为携手共建美丽花木,现场工作人员鼓励居民用自己的低碳行为换多肉植物,用绿色环保生



活方式共建社区的美好生活。展板区展示花木志愿、科普、统战等诸多志愿服务项目,呈现了多元化的志愿者风采。

整场活动集便民、环保、公益、文化于一体,文化节目贯穿其中,服务人次900余人。志愿者们用自己的实际行动树立价值导向,引领文明风尚,倡导服务精神,传递着正能量,将“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神传遍花木。



### 不断提高党员意识、党性修养

## 锦绣居民区党总支组织生活民主评议活动

按照街道相关工作指示要求,3月6日,锦绣居民区党总支召开基层党组织生活会和开展民主评议党员,居民区党员积极参加。

会议前期,锦绣居民区党总支通过班子成员之间、委员与党员、党员与党员之间的谈心谈话,总支班子听取居民区党员对党总支工作和班子的意见和建议,同时结合开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想

知识点主题党日,抓好集中学习工作,落实好会前的相关准备要求。

会上,党总支委员会向与会党员述职,通报上一年度整改措施落实情况及一年来党总支工作情况。之后,总支委员、党员依次查摆存在的问题,做出自我批评,并虚心听取他人意见。

会议最后,开展民主评议党员工作,与会

党员实事求是对党总支、党总支书记、党员进行评议。

此次锦绣居民区党总支通过组织生活会和民主评议等形式,在深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想系列教育的同时,查找党员自身问题所在,不断提高党员意识,党性修养,不断提高服务群众、服务社区的能力与水平。(锦绣居民区党总支)



### 学雷锋从娃娃抓起

## 牡丹幼儿园开展“学雷锋”清洁家园活动

3月5日为继承和发扬雷锋精神,牡丹幼儿园小朋友在家长的陪同下,走进六街坊小区开展“学雷锋”清洁家园活动,用实际行动践行雷锋精神。

牡丹幼儿园师生拿着扫帚、火钳、垃圾袋等工具,不怕脏不怕累,清洁小区主干道和草坪,用火钳把生活垃圾和烟头捡起放到垃圾袋里,幼儿园小朋友在老师和家长的指导下,学会了用双手打扫社区,为美化环境贡献自己的力

量。社区环境清洁要从自身做起,保持美丽环境要靠大家,经过幼儿园小朋友的辛勤努力,六街坊小区环境焕然一新,他们还向社区居民宣传要保持社区整洁,不随便乱扔垃圾。

牡丹幼儿园的小朋友通过学雷锋活动,把社区环境清洁得焕然一新,学习雷锋,从我做起,有利于让雷锋精神在社区进一步弘扬。

(牡丹六居委)



## 回顾历史 展望未来

### 联洋二居委组织开展妇女节活动



为迎接“三八”国际妇女节的到来,丰富社区妇女文化生活,3月8日,联洋二居委开展了“回顾历史 展望未来”参观世博博物馆活动,以特别方式让妇女同志们过一个温馨、和谐、别具意义的节日,居委干部向社区骨干送上了一支支娇艳欲滴的郁金香,致以真诚的节日问候。

世博博物馆从国际关系、经贸发展、推动交流、科技创新、城市规划、建筑、艺术美学、世博主题8个方面,对世博会进行了深度剖析,堪称服务国际社会的世博文化知识库。馆内那些历史悠久、气势磅礴的特色建筑让老师们赞叹不已的同时感受到各国世博历史文化

的源远流长及恢弘壮丽。此次参观既陶冶了情操、提高了文化修养,又愉悦了心情、增进了妇女同志们的感情,重温世博情怀、发扬世博精神。(联洋二居委)

